

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**  
**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 56/2016**  
**ΑΠΟΦΑΣΗ 480/2016**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 13η Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 56η/2016 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 52616/9-12-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Μπασακίδης Νικόλαος, 2) Πολίτης Δημήτριος, 3) Φάβας Γεώργιος και 4) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπεχράκης Σταμάτης, 3) Μπουζιάνης Παύλος και 4) Νιάρχος Αναστάσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κα Λιάππα Χρυσή, η οποία συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Ακολουθώς από τον Πρόεδρο εισάγεται για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:

**Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ», για τη χορήγηση υποτροφιών.**

Η από 13-12-2015 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας έχει αναλυτικά ως εξής:

**ΘΕΜΑ:** Ψήφιση πιστώσεων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ» για χορήγηση υποτροφιών

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ» τη διάθεση της παρακάτω πίστωσης, έχοντας υπόψη τη με αριθμ. 402/2016 προηγούμενη απόφαση σας περί τροποποίησης προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 του κληροδοτήματος και την από 13.12.2016 έγγραφη έγκριση της Δ/σης Κοινοφελών Περιουσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/σου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου και σύμφωνα με την αριθ. 2/92055/0026/20.12.2012 εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους:

Α/Α	Κ.Α.Ε	ΤΙΤΛΟΣ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ	ΧΡΗΜ/ΣΗ
1.	00.6433.01	Οικονομική ενίσχυση σε αριστεύσαντες μαθητές α'θμιας εκπαίδευσης	2.000,00	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ

Η ισχύουσα νομοθεσία που διέπει την εκτέλεση των παραπάνω είναι το Π.Δ. 113/2010 και ο Ν.4182/2013.

Η ως άνω διάθεση πίστωσης ποσού των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) χρειάζεται για την χορήγηση οικονομική ενίσχυση σε αριστεύσαντες μαθητές α'θμιας εκπαίδευσης, συνολικής δαπάνης τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00€) [500,00€ / μαθητή X 8 μαθητές = 4.000,00€] η οποία βαρύνει τα έσοδα του εν λόγω κληροδοτήματος.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

**Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

**ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

Η αιτιολόγηση για το κατεπείγον καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος έχουν ως εξής:

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αφορά τη ψήφιση πιστώσεων του προϋπολογισμού 2016, του Κληροδοτήματος Ανδρέα Γκρέτσα. Αφορά τη χορήγηση υποτροφιών που ξεκινήσαμε Γιώργο από πέρυσι και δίνουμε στα παιδιά σύμφωνα και με την διαθήκη του διαθέτη. Να μας πει ο κ. Φάβας έτσι λίγο το κατ' επείγον.

ΦΑΒΑΣ: Ναι το κατ' επείγον έγκειται στο γεγονός ότι θέλουμε να προλάβουμε τις γιορτές των Χριστουγέννων, μέχρις τις 23 δηλαδή Δεκεμβρίου που θα κλείσει το σχολείο να γίνει διάθεση της πίστωσης και ταυτόχρονα να εκτυπωθούν οι επιταγές προκειμένου να αποδοθούν εκεί στα παιδιά με τους γονείς τους. Αν πηγαίναμε στην επόμενη Οικονομική Επιτροπή ενδεχομένως να μην προλαβαίναμε γιατί είναι 20 του μήνα, οπότε να μην προλαβαίναμε γι' αυτό και παρακαλώ για την ψήφιση του συγκεκριμένου θέματος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Κύριε Φαββατά.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε αν και δεν είναι κατ' επείγον αυτό, γιατί όλοι ξέρουμε έχει ψηφιστεί η πίστωση εδώ και πάρα πολύ καιρό.

ΦΑΒΑΣ: Κύριε συνάδελφε συγγνώμη, η διάθεση των 2.000,00 €.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αν και δεν είναι κατ' επείγον επαναλαμβάνω εμείς συμφωνούμε γιατί αφορά τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε ψηφίζετε και θετικά απ' ότι καταλαβαίνω.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ναι βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε ομόφωνα αυτό.

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει τη διάθεση (ψήφιση) πίστωσης ποσού δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €), σε βάρος του Κ.Α. 00.6433.01 του προϋπολογισμού οικον. έτους 2016, του κληροδοτήματος «ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ» και αφορά στην οικονομική ενίσχυση σε αριστεύσαντες μαθητές α/θμιας εκπαίδευσης, σύμφωνα με όσα αναγράφονται στην από 13-12-2016 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Λιάππα Χρυσή
2. Μπασακίδης Νικόλαος

3. Πολίτης Δημήτριος
4. Φάβας Γεώργιος
5. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 21 Δεκεμβρίου 2016  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)